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Ata da 4° Sessão Ordinária da 16° Legislatura da Câmara 
Municipal de Jacuípe do Estado de Alagoas, realizada no dia 
06 de março 2024.  
Presidência Paulo Buarque dos Reis. 
  

Aos 06 (seis) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e 
quatro (2024) nesta cidade de Jacuípe do Estado de Alagoas, no 
prédio da Câmara municipal situada a rua Prefeito Mário Wanderley, 
às 20 horas, realizou-se a 4° sessão ordinária da Câmara municipal 
de Jacuípe. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento 
dos seguintes senhores vereadores. Paulo Buarque dos Reis, José 
Severino da Silva, José Marcones Arthur da Silva, Abiraci Buarque 
Bispo, Suziney Moreira Cavalcante da Silva, André Luiz Lins de Lins, 
José Luiz Henrique da Silva, Américo Batista Martins e Ednaldo 
Alexandre da Silva. Acusando o livro de presença, o 
comparecimento de nove (09) vereadores. O senhor presidente diz: 

Em nome de Deus e havendo número suficiente, declaro aberto a 
sessão e ordeno a leitura da ata anterior. Procedida a leitura da ata 
anterior e posta em discussão, ninguém se manifesta. Posto a voto 
e a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida, o senhor 
presidente determinou a leitura do expediente que constou o 
seguinte da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final o 
parecer n° 1/2024 ao projeto de lei n° 1/2024 que reconhece como 
patrimônio histórico e cultural de natureza material do município de 
Jacuípe a Banda Musical Heróis da Fé da Assembleia de Deus em 
Jacuípe Alagoas e de outras providências. -Despacho – A a 

comissão de Constituição justiça e redação final para a emissão de 
parecer ofício n° 20/2024 acompanhado do projeto de lei n° 
03/2024 que institui o conselho municipal de segurança pública do 
município de Jacuípe – Despacho – a comissão de Constituição e 
Justiça e Redação Final para emissão do parecer. Esgotada a parte 
destinada ao expediente anuncia-se a ordem do dia da presente 
sessão, com discussão do parecer da comissão de constituição e 
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justiça e redação final do projeto de lei n° 1/2024. Livre a palavra 
ninguém se manifesta. Posto a voto e a mesma aprovada por 
unanimidade. Esgotado a parte destinada a ordem do dia, o senhor 
presidente autoriza o senhor Célio Roberto aí a tribuna para 
explicar sobre o projeto do legislativo n° 1/2024 que cumprimentou 

aos nobres vereadores e inclusive vereadora Suziney Moreira 
Cavalcante da Silva pela iniciativa de assumir a responsabilidade na 
votação do mesmo, assim como conta como apoio dos demais 
vereadores tornando o mesmo projeto de sua responsabilidade. 
Declarando a Banda Músical Heróis da Fé como patrimônio histórico 
cultural material de nossa cidade, fez suas explicações sobre o 
assunto contando os impasses e a trajetória da referida banda e 
pediu que o projeto seja realmente aprovado e agradeceu a todos 
os envolvidos e logo a seguir encerrou suas palavras. Em seguida 
vai a tribuna vereadora Suziney  que saudou a todos com uma boa 
noite e cumprimentou o irmão Célio pela iniciativa e disse que o 

referido projeto para ela já estava aprovado que não haveria 
contrariedade ao mesmo, quero parabenizar os próprios colegas ao 
pastor João Bosco, o Célio, também apresentando os seus pêsames 
as famílias que perderam seus entes queridos, como a família da 
irmã nega do irmão Dedé e outros, e logo a seguir encerrou sua 
oratória. Em seguida, o senhor presidente agradeceu aos nobres 
vereadores, funcionários e a plateia presente e também agradecer 
a Deus por mais uma sessão realizada. A seguir encerrou a sessão, 
do que para constar eu Irineu Teotônio Silva autorizado pelo 1° 
secretário lavrei a presente ata que após ser lida e achada 

conforme vai assinada por todos senhores vereadores, assim como 
as palavras do vereador José Luiz Henrique da Silva falando do 
perigo que está preste a acontecer com os carros estacionados em 
lugares importunos como os que estavam hoje atrapalhando os 
ônibus que foi buzinada insuportável e o presidente pediu calma 
que depois podemos resolver. 
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